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Título da Experiência em Português, Espanhol ou Inglês, Fonte Arial, Tamanho 12, Negrito, Centralizado, com as Primeiras Letras em Caixa Alta

Título do Trabalho em Inglês, Fonte Arial, Tamanho 11, Itálico, Centralizado

LASSO, Luis Alejandro1; PADOVAN, Milton Parron2; ALMEIDA, Fernanda Savicki4. Fonte Arial, corpo 11pt. No máximo cinco (5) pessoas.
	
1Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, Alejandro.lasso@ufms.br; 2Embrapa Agropecuária Oeste, Dourados, MS, milton.padovan@embrapa.br; 3Fiocruz/MS,fersavicki@gmail.com. Fonte Arial, corpo 11pt.

Deixe dois espaços para iniciar outro item.

Resumo: Resumo de até 250 palavras, em fonte Arial, corpo 11pt, normal, com alinhamento justificado e espaçamento simples entre linhas. O texto deve iniciar-se na linha à frente do item, ser claro, sucinto e, obrigatoriamente, explicar o(s) objetivo(s) pretendido(s), procurando justificar sua importância (sem incluir citações e/ou referências bibliográficas), os principais procedimentos metodológicos adotados, os resultados mais expressivos e conclusões.

Palavras-chave: mínimo de três e máximo de seis palavras-chave necessárias ao sistema de busca e indexação. Não repetir palavras que estejam no título. As palavras-chave deverão ser separadas por vírgula, em fonte Arial, corpo 11pt, todas em minúsculo, sem negrito.

Deixe dois espaços para iniciar outro item.

Abstract: Tradução do resumo para o inglês. Máximo de até 250 palavras, em fonte Arial, corpo 11pt, com alinhamento justificado e espaçamento simples entre linhas.

Keywords: Tradução das palavras-chave para o inglês, fonte Arial, corpo 11pt, com alinhamento justificado e espaçamento simples entre linhas.

Deixe dois espaços para iniciar outro item.

Contexto

O texto completo deve conter no mínimo 3 e máximo 12 páginas, com espaçamento simples entre as linhas. 

Comece indicando a situação que tornou a experiência relevante (Por que foi realizado; o que motivou).
[bookmark: _GoBack]
Deixe bem claro os objetivos da experiência.

Por favor, quando enviar o trabalho use esse modelo, que já está configurado (fontes, tamanho de letras, parágrafos, margens). Tamanho de papel A4 (210 x 297 mm), margens superior, inferior, esquerda e direita conforme as normas dos eventos.

Serão aceitos relatos de experiências nos idiomas português e espanhol. Grave seu documento para submissão, preferentemente, em formato Microsoft Word 97-2003/doc. Word (.doc). Não se preocupe com o nome do arquivo, pois o sistema eletrônico irá renomeá-lo. 

Deixe dois espaços para iniciar outro item.


Descrição da Experiência 

No texto deixe um espaço entre os parágrafos, NÃO use tabulação, não inclua cabeçalho e rodapé, nem enumere páginas em seu artigo. Eles serão adicionados quando a publicação for reunida.

Comece descrevendo como iniciou a experiência. 

Comente em seguida sobre o tipo de experiência: trata-se de desenvolvimento de algum produto, processo ou serviço; se mostra a organização de comunidades; se trata de experiências de comercialização; se mostra alguma pesquisa desenvolvida; ou experiências no ensino, extensão ou divulgação da agroecologia.

Identifique onde foi realizada a experiência, apresentando a localização geográfica, identificando a comunidade, o município, o estado ou o bioma (Amazônia, Cerrado, Caatinga, Pantanal, Mata Atlântica e Pampa, no Brasil) e o país (América Latina).

Identifique quando (o ano) foi iniciada a experiência, quando terminou (caso esteja concluída) ou se continua.

Lembre-se de listar quem participou (a) da ação (agricultores, estudantes, técnicos, professores) e instituições ou outras organizações (parceiras);

Caso seja pertinente e tenha dados, comente quanto custaria para implementar uma experiência como a relatada.

Deixe dois espaços para iniciar outro item.
 
Resultados 

Comente sobre os produtos ou processos gerados. Fale sobre os impactos potenciais da experiência e destaque os ensinamentos aprendidos.

Aponte também as dificuldades encontradas e os riscos que eventualmente haveria na implementação da experiência.

Os resultados podem ser apresentados na forma de tabelas, quadros ou figuras (fotos), logo após a sua citação no texto, ou na página imediata, e os comentários analíticos e interpretativos pertinentes aos dados apresentados. No entanto, podem ser apresentados de forma descritiva. Veja o que for melhor em cada situação.

Poderão ser anexadas fotos em formato digital (.jpg ou .jpeg) com resolução mínima de 300 DPI. Mas, atenção para o tamanho máximo do arquivo, que não poderá ultrapassar 2 MB.  Para diminuir o tamanho do arquivo, as Figuras (gráficos, mapas, fotos, blocos-diagrama, imagens etc.) devem ser inseridas através da função FIGURA (ferramenta do Windows).

As legendas das figuras deverão ser digitadas separadamente para facilitar eventual deslocamento na diagramação. As tabelas podem ser incluídas no texto sem bordas e de forma editável. Os títulos das figuras e das tabelas deverão ser situados na parte superior e também digitados separadamente. Podem ser utilizados mapas, imagens e figuras coloridas.

Figura 1. Caixas verticais para produção de húmus de minhoca. Centro de Agroecologia, Pinhais-PR.
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Fonte/Autor:

Tabela 1. Valores médios referentes à postura de casulos e período de oviposição da minhoca vermelha (Eisenia foetida).  

	Observações
	Média
	Desvio padrão

	Primeira postura
	3 a 4 dias
	1,25

	Período entre posturas 
	4  dias
	1,09

	Número de casulos colocados
	6
	2,87

	Número de minhocas por casulo
	5
	2

	Período de oviposição
	25,5 dias
	11,03


Fonte: adaptação de Grando e Darolt (2006).

A citação de nomes comuns de plantas e/ou animais deve vir acompanhada do respectivo nome científico (em itálico). Siglas devem vir acompanhadas de seu significado: primeiro o nome por extenso e depois a sigla entre parêntesis.


Referências (opcional)
Incluir no máximo 5 referências, citando apenas as mencionadas no texto e em tabelas, gráficos, fotos ou imagens, aparecendo em ordem alfabética com o(s) autor(es) em letras maiúsculas. As referências no texto devem aparecer em letras minúsculas, seguidas da data. A apresentação segue as normas da ABNT – NBR 6023.2018, conforme exemplos a seguir.

DDDDDDDDD, M. R. As dimensões da sustentabilidade: um estudo da agricultura orgânica na região metropolitana de Curitiba, Paraná. 2000. 310 f. Tese (Doutorado em Meio Ambiente e Desenvolvimento) – Universidade Federal de Paraná, Curitiba. 2000.

JJJJJJJJ, M. A. Conceitos e experiências em agricultura sustentável. In: PERT, R. C. M. (Ed.) Agricultura sustentável. Jaboticabal: Associação Brasileira de Engenharia Agrícola, 2003. v. 2, p. 1-106. (Série engenharia agrícola).

MMMMMMM, A. C.; QQQQQQQQ, M. A. A construção da segurança alimentar sob o olhar quilombola: a experiência em Mostarda/RS. In: CONGRESSO BRASILEIRO DE AGROECOLOGIA, 5., 2007, Guarapari. Anais... Guarapari: Associação Brasileira de Agroecologia, 2007. 1 CD-ROM.

VVVVVVV, L. L. Desarrollo agroecológico de la adopción de tecnologías y la extensión para la sanidade vegetal en los sistemas agrários de Cuba. Revista Brasileira de Agroecologia, Cruz Alta, v. 3, n. 1, p. 3-12, 2008. Disponível em: <http://www.aba-agroecologia.org.br/revistas/index.php/rbagroecologia/article/viewFile/6516/4821>. Acesso em: 7 jul. 2015.
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